

## Jegyzőkönyv

### Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. április 03-án 18.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén

**Ülés helye:** Önkormányzat tanácsterme  
**Jelen vannak:** Krix Lajos polgármester  
dr. Molnár Ede Levente alpolgármester  
Darázs Lászlóné képviselő  
Naszvadi Győző képviselő  
Török Éva képviselő  
Lőrinc László képviselő

**Hivatalból:** dr. Imre Gábor jegyző (aki a jegyzőkönyvet is vezeti)

**Krix Lajos polgármester:** Megnyitja az ülést. Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül öt fő jelen van.

Nagy Jenő képviselő előzetesen jelezte távollétét, Dr. Molnár Ede alpolgármester szintén jelezte, hogy néhány percet késni fog.

A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Dr. Imre Gábor jegyzőt. Szeretné az egyetlen kiküldött napirendi pontot elfogadtatni, erről rendel el szavazást.

#### **Elfogadott napirend:**

1./ M-100 autóút, valamint a Tinnyét elkerülő tehermentesítő úttal kapcsolatos állásfoglalás.

*A napirendet a jelenlévő képviselők 5 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadták.*

**Krix Lajos polgármester** A rendkívüli ülést azért hívta össze, mert a képviselők több mint egynegyede – egyébiránt teljeskörűen - kezdeményezték nála a soron kívüli döntést. Az Möt. szerint járt el amikor sürgősséggel rendkívüli ülést hívott össze a témában.

A kiadott előterjesztését néhány mondattal kiegészíti. Az utóbbi időben több nyomvonal alternatíva is született. A kormány az un. nyugati nyomvonalat mellett foglalt állást.

*18.10 órakor megérkezik Dr. Molnár Ede alpolgármester az ülésen jelenlévő képviselők létszáma 6 fő*

A NIF megbízást adott, hogy a ConstReál Kft. tervei, tanulmányai alapján az érintett településekkel az egyeztető eljárások lefolytatására

2018. április 16-án és 2019. február 13-án megtartott lakossági fórumon bárkinek lehetősége volt tájékozódni, illetve véleményét kifejezni.

Utóbbi hónapokban sok vélemény alapjaiban megkérdőjelezi az eddigi szakértői és szakhatósági munkát. Azon a véleményen van, hogy a lakóhelyén élőknek kell elsősorban a tinnyei kérdésekben dönteni, tinnyei belügyekben, nem más települések lakóinak.

Az előttük lévő határozat a lakosság többségének akaratát tükrözi.

Nagy Jenő kérése, hogy távollétében tolmácsolja, hogy az előterjesztésben foglaltakkal és a határozat szövegével egyetért.

Hozzászólás és vélemény nem lévén, szavazást rendel el.


**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
48/2019. (IV.3.) önkormányzati határozata  
M-100 autóút, valamint a Tinnyét elkerülő úttal  
kapcsolatos állásfoglalásáról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a ConstReal Mérnökiroda Kft. C280/2017 tervszám alatt tervezett „ az Esztergom-M1 autópálya közötti kapcsolat fejlesztése megvalósíthatósági tanulmány, KHT, valamint engedélyezési és kiviteli terv elkészítése M100 autóút” környezetvédelmi hatástanulmány tervfázisában foglaltakat támogatja az alábbi kiegészítésekkel:

1. Az M100 autóúttal azonos időben épüljön meg a Tinnye központi falurészét északról elkerülő M100, 102. és 1133 sz. utat összekötő I. szakasz 1. nyomvonalú szakasza.
2. Az 1. pontban megépülő elkerülő út tervező általi 2019.03.14-i kiegészítésben tervezett három helyen biztosítani kell a mezőgazdasági vagy egyéb járművek és gyalogos forgalom számára a szintbeli áthaladási lehetőséget.
3. Az 1. pontban megépülő elkerülő út tervező általi 2019.03.14-i kiegészítésében tervezett süllyesztett pálya vezetését úgy kell megoldani, hogy az útpálya szintje és a két oldalt kialakítandó földgát közti magasság 5 m legyen.
4. Úgy a 102 sz. útra, mint az 1133. sz. útra 7,5 t összsúly feletti járművek behajtását meg kell tiltani.

A határozatot a jelenlévő képviselők 6 igen 0 nem 0 tartózkodással fogadták el.

Krix Lajos polgármester 18.15 -kor lezárta az ülést.

  
dr. Imre Gábor  
jegyző



  
Krix Lajos  
polgármester